

城轨展如期而至 26日相聚西海岸

本届展会规模品质双升级 展览面积预计6万平方米 已报参展企业超300家

一场盛会搭建一个平台，一个平台展示一个行业。作为轨道交通行业的年度大展——2022北京-青岛国际城市轨道交通展览会暨高峰论坛(以下简称“北京-青岛轨道展”)暨首届中国城市轨道交通高新技术成果交易会(以下简称“城轨高交会”)将于10月26日-28日在中铁青岛世界博览城举办。经过6届的沉淀，本届北京轨道展首次移师青岛，从规模到品质都有全面提升。

展会开在即，记者专访了中国城市轨道交通协会常务副会长、北京-青岛轨道展组委会常务副主任周晓勤，带来关于北京-青岛轨道展和城轨高交会的最新“剧透”。



■往届展览现场图

记者：距离北京-青岛轨道展开幕还有不到半个月的时间，目前筹备情况如何，本届展会将有哪些新亮点和突破？

周晓勤：截至目前，展会筹备工作进展顺利，展览分为九大专业版块，还有实车展示。展览预计面积60000平方米，目前已报名参展企业超过300余家，是展会创办以来规模之最。

今年展会有很多值得称道的亮点和突破。展览方面，首先展会内容全面升级，举办首届城轨高交会；其次城轨业主首次参与举办，由青岛地铁集团牵头组织青岛馆，举办系列城轨发展主题活动；再就是和中国中铁达成合作，组织轨道交通工程建设领域的展示活动。组委会对展示内容进行统一规划，按照《中国城市轨道交通智慧城轨发展纲要》《中国城市轨道交通绿色城轨发展行动方案》和产业发展趋势以及青岛轨道交通产业特点规划九大专业版块；在基于专业分类的同时，重点突出智慧城市、高新技术、自主化、绿色城轨、都市圈、产业发展等，主题展示更加鲜明。

展会还有很多亮点内容，后期我们将逐一揭晓。

记者：为什么会增加城轨高交会版块，包含哪些内容？

周晓勤：随着中国科技创新“井喷式”爆发，城轨交通行业高精尖的创新技术成果也是层出不穷。但高新技术成果的落地应用任重道远，不少城轨企业在采用新技术新装备时态度谨慎，对高新技术成果应用提出了更高要求。为更好推动高新技术成果商品化、产业化、国际化，促进城轨企业、装备制造商的经济技术交流与合作，协会主导创办首届城轨高交会。

记者：首届城轨高交会将展现哪些内容？

周晓勤：城轨高交会以严格的审核标准向企业、展商征集最新前沿技术成果，挑选契合展会与论坛相呼应，产生更多互动和关联，为行业从业者打造年度技术探讨、思想碰撞的平台，论坛采用“线上+线下”相结合的形式，同期进行全方位直播。

活动方面，组委会规划了十余项服务于参展企业、专业观众、行业大众的现场交流活动，注重市场导向，兼顾政府、行业、企业发展、大众科普、文化传播需求，扩大展会专业和大众两个粉丝群，同时向全行业重点推介青岛轨道交通建设发展成果。

合智能制造发展特色，凸显装备配套、先进制造产业发展重点的项目参展，致力引导行业向智慧化、绿色化的方向发展。主要展示成果为城轨领域填补空白技术、解决卡脖子难关技术、前沿技术、颠覆性技术和跨界融合的创新技术，包括智慧城轨技术创新成果、绿色低碳技术创新成果、新一代新兴信息技术成果等。其中，展示的示范工程、智慧城轨深化体系研究项目、自主化成果、重大科研专项，以及科技进步奖、詹天佑奖、国优奖、中国专利奖等内容的创新性、示范性和引领性十分显著。

记者：青岛轨道交通“一馆一日一座城”活动在展会上将有怎样的亮相？

周晓勤：作为青岛工业领域的靓丽名片、24个重点产业链之一，青岛轨道交通装备产业集群有着丰富成果底蕴，具备打造世界级轨道交通产业集群的基础实力。青岛展团汇聚青岛七十余家实力企业联合参展，充分体现了青岛轨道交通实力。“青岛日”活动充分发挥青岛属地优势，整合呈现青岛轨道交通发展成果和轨道交通产业全貌。青岛轨道交通“一馆一日一座城”活动，对促进青岛轨道交通产业的融合发展，为各地轨道交通产业的相互借鉴学习具有重大意义。

记者：此次在青岛举办，对北京轨道展有什么样的意义？

周晓勤：地点迁移迸发新意，不变的是服务行业发展的初心，以及对展览展示内容品质的追求。成功举办多届的北京轨道展，今年演进为“北京-青岛轨道展”，一方面体现了青岛对往届展会成果的认可，在展会必须易地举办的情况下积极作为，争取合作；另一方面，青岛有自身的产业优势，有青岛轨道交通产业示范区，移师青岛办展，也将对地方轨道交通产业的招商引资以及行业发展起到积极的推动作用。可以说此次展会易地青岛举办是强强联合、合作共赢的局面。

记者：北京-青岛轨道展还将有哪些新动作或发展规划？

周晓勤：北京-青岛轨道展将继续收集协会会员单位、指导支持协办单位、行业专家、专业机构、乘客代表等方面的意见，进一步细化方案，分解任务，落实活动，共同办展，不断提质创新，力争使展会具有专业的高度，有竞争力的市场价值，有更好的体验，有切实的可操作性，有更多的粉丝和跟随者，种下可持续成长的品牌基因和潜质。

同时，展会将更加聚焦中小企业服务，为城轨行业不断深化创新开放合作、促进创新成果转化，为深入贯彻落实新发展理念营造浓厚氛围，为推动高质量发展注入强大动力。

记者：全新升级的北京-青岛轨道展对行业将产生怎样的影响？

周晓勤：北京轨道展已成功举办六届，展会规模、品质和影响力在城轨领域有口皆碑。移师青岛举办，同时举办首届城轨高交会，是一次重大的沿革和创新。

北京-青岛轨道展集成果展示、技术推广、高峰论坛、合作交流于一体，重点展示城轨交通领域先进的技术和产品、技术创新成果、科研成果，致力于为所有参与者创造交流展示机会、促进商机达成，力求成为行业贸易商务平台、新技术新产品展示发布平台、行业交流嘉年华、大众科普与互动的平台。

通过展会的举办积极探索城轨交通与都市圈轨道交通的创新融合发展，全面履行社会责任，大力支持自主创新，扶持中小企业发展，加强行业产业链融合发展和国内外国际的融汇贯通，促进可持续高质量发展，助推交通强国和美丽中国建设。

徐晶



青岛市贸促会(市会展办) 青岛日报 联合主办

山东(青岛)宜居博览会优秀企业巡礼

青岛亿联控股集团有限公司：“人居科技”导向建设美好生活

青岛亿联控股集团有限公司始建于1975年。历经四十多年的发展，集团始终把握中国经济动能的发展变化，持续专注于美好生活建设。

该集团承建的孙家滩安置区项目，是西海岸新区2019年启动的民生工程，总投资10.2亿元，于2022年5月交房。建设过程中，亿联集团坚持人与自然和谐共生，坚持“人居科技”导向，围绕“一村一产业”、“一村一文化”、“一村一建筑风格”进行规划，既保留孙家滩村独特的传统文化，又重塑当代城市新居民的人文社区，打造以人为本的美好生活社区。今年6月14日，省房地产业协会组织“广厦奖”评选，山东评审组专家莅临孙家滩安置区项目进行评审初审。参观过程中，专家对安置区建设给予了高度评价，对亿联集团在城市更新中的先导示范作用给予了充分肯定，项目顺利通过“广厦奖”评选初审。据了解，孙家滩安置区是青岛市首个申报“广厦奖”的村改项目。

亿联集团从传统建筑起家，不断进行创新升级、战略转型，目前集团已发展成为以建筑施工、地产开发、智慧科技、时尚创意、生物健康等多元业务为一体的大型民营企业集团，旗下拥有亿联建设、亿联置业、亿联科技、中纺亿联、亿联生物等多家子公司。今年7月份，亿联集团旗下的各业务板块齐齐亮相宜博会，凭借传统与创新产业聚合的发展优势，展示了亿联集团在城市更新赛道上的自信和底气。

面向未来，亿联集团将以建筑施工和地产开发为基础业务，以时尚创意和智慧科技为战略转型业务，以生物健康为种子业务，深耕青岛，积极走向全国，用心为百姓建造宜居、宜业、宜游的生活空间，做绿色、时尚、智慧、健康生活方式引领者，美好生活建设者，实现“做强百年企业，成就美好人生”的企业愿景。

郑裕玲

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区城市管理局 通告

因供热汽改水工程施工需要，自2022年10月14日至2022年11月6日占用株洲路(海尔路-深圳路)路段部分车行道及人行道。

施工路区域设置相应的交通设施，现场设置安全员，施工机械及物料不得在施工区域以外堆放，避免噪音扰民。

途经施工路段车辆、行人请按照现场交通信号指示安全通行。

特此通告

2022年10月8日

青岛市自然资源和规划局关于市南区东片区SN0601-21地块控制性详细规划调整社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对市南区东片区SN0601-21地块控制性详细规划调整进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、申请单位：市南区人民政府

2、规划范围：香港中路以南、嘉义路以西、丁家山以东、台湾花园以北区域

3、公示阶段：控规调整

4、公示方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛市规划展览馆公示区(东海东路78号)及项目现场

5、公示时间：2022年10月12日—2022年11月10日

其中项目现场：2022年10月20日

6、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站及公示现场意见箱

咨询电话：88729268、83888059

债权转让通知

青岛国隆昌盛投资置业有限公司、高鸽、赵龙、青岛国隆房地产有限公司、赵国庆：

我王彩龙于2022年10月9日与青岛华悦天宏置业有限公司签订《债权转让协议书》，根据协议约定，我已将对你们享有的(2014)青金初字第165号民事判决书、(2016)鲁民终455号民事判决书项下的全部权利以及与此相关的其他权利一并转让给了青岛华悦天宏置业有限公司。

自即日起，你们应向青岛华悦天宏置业有限公司履行(2014)青金初字第165号民事判决书、(2016)鲁民终455号民事判决书项下的全部权利以及与此相关的其他权利。

特此通知

王彩龙

2022年10月11日

债权转让通知

青岛国隆房地产有限责任公司、赵龙、高鸽、赵国庆、程玉萍：

我王德福、青岛三越建设发展有限公司(变更前名称青岛中昱投资有限公司)于2022年10月9日与青岛华悦天宏置业有限公司签订《债权转让协议书》，根据协议约定，我们已将对你们享有的(2014)青金初字第172号民事判决书项下的剩余权利以及与此相关的其他权利一并转让给了青岛华悦天宏置业有限公司。

自即日起，你们应向青岛华悦天宏置业有限公司履行(2014)青金初字第172号民事判决书项下的剩余权利以及与此相关的其他权利。

特此通知

王德福、青岛三越建设发展有限公司

2022年10月11日

中国银行保险监督管理委员会青岛监管局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会青岛监管局批准，颁发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

中国农业银行股份有限公司青岛双峰支行

机构编码：B0002S237020098 许可证流水号：01045743

业务范围：上级行在银保监会批准的业务范围内授权办理的业务，其中需事先审批的业务须经批准后方可开办。

批准日期：1994年11月8日 机构住所：山东省青岛市市北区黑龙江南路16号-9-10-11 变更事由：分理处升格 电话：0532-85089616

发证机关：中国银行保险监督管理委员会青岛监管局 发证日期：2022年9月29日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

债权债务公告

青岛市市南区天山托育服务中心(统一社会信用代码：52370202MJD879580H)经我单位第一届六次理事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申报债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。

清算组通讯地址：青岛市市南区香港中路6号B栋1804室，联系人：熊莉，联系电话：18653210016。

青岛市市南区天山托育服务中心

2022年10月11日

债权债务清算公告

青岛市即墨区北安宝贝乐园幼儿园(统一社会信用代码：52370215MJD97528J)拟办理注销登记，相关债权人在45日内持证明材料到本单位清算组申报债权，处理有关事务。逾期不办理的，按相关法规处理。

联系人：矫秀梅，联系电话：13465881082，联系地址：即墨区北安街道下墅村。

特此公告

青岛市即墨区北安宝贝乐园幼儿园

2022年10月11日

青岛市自然资源和规划局关于李沧区综合配套项目LC0306-02地块规划变更进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对李沧区综合配套项目LC0306-02地块规划变更进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛智谷源建设投资有限公司

2、建设项目：李沧区综合配套项目LC0306-02地块

3、建设地点：李沧区龙路以南、汉川路以东

4、公示阶段：规划变更

二、公示方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示区(东海东路78号)、项目现场(汉川路与规划龙水路交叉口东北侧)

三、公示时间：2022年10月12日—2022年10月18日

其中项目现场：2022年10月12日—2022年10月14日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示区及项目现场意见箱

咨询电话：87621361

2022年10月11日

青岛市自然资源和规划局关于李沧区涞水路以北、宾川路以西戴家社区改造项目LC0604-03地块规划建筑方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对李沧区涞水路以北、宾川路以西戴家社区改造项目LC0604-03地块规划建筑方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛和达绣峰置业有限公司

2、建设项目：李沧区涞水路以北、宾川路以西

3、建设地点：李沧区涞水路以北、宾川路以西

4、公示阶段：规划许可批前公示

二、公示方式：市自然资源和规划局政务网站、青岛市城市展览馆公示区(东海东路78号)、项目现场

三、公示时间：2022年10月13日—2022年10月19日